
School Council Project:

Findings
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We listened to:

more than 7,500 children and young people•

360 teachers•

135 school governors•
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They told us how they feel about school councils.

We used this to make the findings in this report.

Every school must have a school council.
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The FINDINGS

1. School councils are important.

3. Taking part supports young people's well-being.

2. Secondary school pupils think school councils are less important.

4. Not everybody feels they have equal opportunities to take part.
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6. Some governors do not share their decisions with school councils.

7. Some pupils don't feel that their school council links to

the rest of the school.

5. Pupils are not always chosen fairly for the school council.
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Use the "How to make your school council great" sheet to

help your school council.
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